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Referat fra styremøte i Telemark Travforbund, mandag 22.03.2021  

Tilstede: Jan Kristian Øverdal (leder), Lise Hansen, Ole Hoksrud, Stian Hovstø, Marielle Bråthen  

Jorunn Svensson (forbundssekretær) 

Forfall: Katarina Østerholt, Ine Dahl, Johan Herbjørn Undem 

Styremøtet ble avholdt på teams som under forutsetningene fungerte bra. 

Saksliste: 

Sak  10/21 Godkjenning av innkalling og referat.      

  Godkjent. 

Sak  11/21 Mønstringsløp 2019 årgang.          

Oslo og Akershus travforbund har sendt en henvendelse vedrørende DNT sin 

behandling av vedtaket om mønstringsløp for 2019 årgangen.                          

TTF støtter Oslo og Akershus sitt syn og ber om at DNT ser på saken på nytt og 

forankrer vedtaket som da blir gjort i organisasjonen.  

Sak  12/21 Ponniutvalg                     

Takket være initiativ fra Siljan Travklubb v/ Elin Eilefsen har man så smått 

kommet i gang med organisert trening. Et nytt styre i ponniutvalget er ennå 

ikke på plass, og saken vil stå på forbundets agenda inntil et nytt fungerende 

ponniutvalg foreligger.  

Sak  13/21 Ny kategorisering av treningsanlegg – registrering av staller i regionen.                     

I henhold til DU utvalget sine bestemmelser skal alle treningsanlegg som 

mottar faste DU tilskudd gjennomgås og kategoriseres på nytt.  Skjemaer er 

utarbeidet og sendes de aktuelle lagene. Forbundets anleggskontakt Stian 

Hovstø vil i etterkant ta kontakt og avtale et møte for gjennomgang av hvert 

enkelt anlegg. Forbundets innstilling til kategorisering skal være klar innen 

31.05.21.  

 Det er også utarbeidet skjemaer for registrering av staller i regionen, både i 

lags og privat regi. Tanken bak dette er å få en oversikt over hva som finnes av 

staller og treningsområder og kan være et bidrag til rekruttering av hesteeiere 

som selv ikke disponerer stallplass. 

 Det er sendt ut signaler om at det skal bli lettere for private å søke tilskudd til 

treningsanlegg. 
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Sak  14/21 Info fra forbundssekretær 

• Til start  

• GF i lag 

• lokalkjøringer 

• driftstilskudd   

• kontingent  

• Økonomi 

• styrehonorar 

Sak  15/21 Eventuelt 

• Sak til GF i DNT                                                                                                             

På bakgrunn av sak 11/21 ble følgende forslag fremlagt:                                

Telemark Travforbund vedtok å klargjøre en sak til Generalforsamlingen i DNT med 

henblikk på å opprette en «Sportskomite» 

Vi ser at behovet for kompetanse og erfaring inn i organisasjonen er helt nødvendig. 

Tanken er da å opprette en komite ala Avlskomiteen hvor gruppens sammensetning 

skal fange opp de forskjellige gruppene fra de aktive. 

Komiteen skal være en støttespiller inn mot DNT-styret og sikre forutsigbarhet og 

utvikling for de aktive, så vel profesjonelle som amatører, og der sportsplanen også 

skal være en del av komiteens arbeid for å sikre oppfølging og utførelse av de vedtak 

som blir gjort. 

Vi kan vel også slå fast at dagens organisering der Sportsansvarlig i DNT er flyttet over 

i «foretsningsdelen» Norsk Trav ikke sikrer den oppfølgingen av denne viktige 

oppgaven på en måte som organisasjonen er tjent med.  

I tillegg kan vi ikke forvente at DNT’s styre til enhver tid skal sitte på 

«spisskompetanse» i alle saker, men har behov for rådgivning og støtte fra ulike 

komiteer innenfor organisasjonen. 

Saken tas opp på kommende ledermøte. 

• Lagledermøte planlagt avholdt i løpet av april. Teamsmøte aktuelt dersom 

covid 19 restriksjoner ikke tillater fysisk møte. 

• Utsatt forbundsdag (november 2020) var tenkt avholdt vinter 2021. P.g.a. 

covid 19 har det ennå ikke latt seg gjennomføre. Utsatt forbundsdag 

skrinlegges og styret satser på «et nytt» arrangement høsten 2021. 

• Felles styremøte med TT as                                                                                          

Det bes om et snarlig felles styremøte der man bl.a. ønsker informasjon 

vedrørende banegruppa – Norsk trav – 100 års jubileet 
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